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„Podkarpacie stawia na zawodowców”

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej 

w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

ZP.271.6.2015




                      Krosno, dnia 20.02.2015r.

Zainteresowani Wykonawcy
Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. Zakup i dostawa sprzętu specjalistycznego i komputerowego do firm symulacyjnych w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1, w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Krośnie oraz do 7 pracowni doradztwa zawodowego w ramach projektu pn. „Podkarpacie stawia na zawodowców” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego, Priorytetu IX. Rozwój Wykształcenia i kompetencji w regionach, Działanie 9.2 Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawców pytania dotyczące SIWZ w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie nr 1:
W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający w punkcie 10 Oprogramowanie do wyceny napraw samochodowych sprecyzował parametry oprogramowania INFO-PLUS. Jest to oprogramowanie oparte na subskrypcji – (miesięcznej opłaty). Po rozmowie z producentem udało się ustalić, nie jest możliwy zakup tego oprogramowania przez oferenta tylko bezpośrednio przez placówkę oświatową ze względu na stałą opłatę i kontakt z placówką oświatową co uniemożliwia złożenie ważnej oferty przez jakąkolwiek firmę. Ponadto zawarcie w SIWZ produktu, który może zaoferować tylko jeden producent jest niezgodne z prawem zamówień publicznych. Czy Zamawiający zrezygnuje z tego oprogramowania?
Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, iż precyzując parametry oprogramowania do wyceny napraw samochodowych posiłkował się informacjami pochodzącymi od innych producentów niż producent wskazany w pytaniu wykonawcy. Ponadto według wiedzy Zamawiającego oprogramowanie do wyceny napraw samochodowych różnych producentów jest ogólnie dostępne w sprzedaży.
Pytanie nr 2:

Czy dla zapewnienia wymaganych parametrów to jest: Prędkość skanowania Minimalnie 50 oryginały na minutę (mono/kolor) (A4) Zamawiający jednoznacznie wymaga dostarczenia urządzenia wraz z odpowiednim podajnikiem ARDF?
Odpowiedź nr 2:

Tak

Pytanie nr 3:

Czy dla kserokopiarki Zamawiający wymaga dostarczenia urządzenia wraz z połączeniem sieci bezprzewodowej 802.11b?
Odpowiedź nr 3:
Tak

